



## 華社動態

Page21 Wednesday April 30 2025 二〇二五年四月三十日(星期三)



# 菲華體育總會慶祝中菲建交五十週年 陳祖昌為赴廈門體校暑期夏令營團員授旗

菲華體育總會訊：本會為慶祝中菲建交五十週年，特別組成廈門體校夏令營，到廈門體校集訓。從五月五日到六月十四日，為期四十天的中國式訓練。

在過去十幾年，體總送到廈門體校訓練的運動員成績優越，多名運動員入選菲律賓國手，包括世界撐桿跳名將蔡華強、乒乓國手施美佳和多名菲律賓游泳名將。

這次特別在體總全國運動會選拔出七名泳將到廈門集訓，集訓隊由董事長陳著遠任團長，飛機票由副董事長施恭旗為團員提供，總領隊理事長余怡靜，副領隊陳輝煌，游泳委員會主任劉玉燕、田徑委員會主任陳玉婷。

隊員如下：

- 1)Enzo Raphael Lao Thelmo  
陳福星
- 2) Marc Koby De Leon Chua  
蔡松文
- 3) Emilio Rocio Lao Thelmo  
陳金星
- 4) Rielle Aislyn Jaan Favis Antonio 李秀治
- 5)Alexander Lawrence Solivio Chu 王才聖 (CKSC)
- 6) Erin Gwyneth Monzon 施沁好
- St Stephen's  
Coach - Maurice Sacho Ilustre

集訓隊將于五月五日乘搭菲航班機到廈門，特請本會副董事長陳祖昌為團隊授旗以壯行程。

## 石獅市同鄉總會新屆就職典禮 許友清慨捐菲華聯誼總會福利金

菲華聯誼總會總商會訊：二〇二五年四月十三日中午，菲律賓石獅市同鄉總會假東海皇宮酒樓舉行菲律賓石獅同鄉總會慶祝成立卅四週年暨第十七屆理監事洎第九屆婦女委員會、青年委員會就職典禮，本會副理事長許友清同志榮膺新屆理事長，副理事長蔡章作榮膺決策委員、名譽副理事長侯澤欽榮膺副理事長、常務理事蔡金東榮膺副監事長，多位同志榮膺要職。慶典大會熱烈隆重，社會賢達，鄉親鄉賢歡聚一堂。本會名譽理事長蔡長裕受邀就坐主賓席，並率多位同志出席慶典，祝賀石獅同鄉會新猷展佈，會務必將再創輝煌，就職典禮圓滿成功。許友清同志榮膺重任之時，更關懷本會會務工作，特獻捐五萬菲幣，支持福利事業，為會務活動添磚加瓦，為感謝許友清同志克己奉公精神，特于華文媒體表達感謝之忱。



## 余文禮特捐永寧鎮聯鄉總會福利金

菲律賓永寧鎮聯鄉總會、總商會訊：石獅市永寧中學初中七七屆、高中七九屆同學聯誼會于四月六日（星期日）中午十二時，假座石獲榮譽國際酒店四樓荷花廳舉行成立三十週年暨第十一屆理監事就職典禮，本聯鄉總會副監事長余文禮鄉賢榮膺新屆會長及多位鄉賢榮任要職。是日中午榮譽酒店

賓客雲集，蒞臨觀禮祝賀，場面隆重，氣氛熱鬧，多位鄉賢出席了當天的慶典大會並一同見證這熱鬧隆重的場面。本聯鄉總會副監事長余文禮鄉賢素來關心本會，熱心社會公益，欣逢榮膺新屆會長喜慶之時，特捐本會菲幣伍萬元充作福利用途，仁風義舉，殊為欽佩，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。



## 聖公會藝術與棋藝新教室剪綵啟用 頒發感謝牌匾予多位無私奉獻校友

聖公會中學訊：本校於三月廿九日（星期六）上午九時，舉辦了一場意義非凡的盛事——「藝術與棋藝的傳承」教室啟用剪綵儀式。這不僅是學校教育發展的重要里程碑，更是一場充滿情感與祝福的盛會，同時凝聚了無數校友與支持者的愛與關懷。當日，來自各界的校董、校友及貴賓們齊聚一堂，共同見證這一重要時刻，攜手開啟聖公會中學藝術與棋藝教育的新篇章。

儀式由郭振宗會吏帶領禱告揭開序幕，全體嘉賓同心向上帝獻上感恩與祝禱，為今日的啟用儀式祈求上帝的祝福，也願這些新啟用的教室能成為孕育才華、啟發智慧的殿堂，讓每位學子都能在此找到自己的熱愛與方向。隨後由許月兒代校長致歡迎辭，誠摯歡迎所有嘉賓的蒞臨，並感謝所有支持這項計劃的校董、校友與社會各界人士。她表示：「這些教室不僅是磚瓦的建構，更承載著無數人的愛心與期許。我們相信，這些空間將成為學生們展現才華、築夢未來的重要場所。」

接著，向來賓介紹出席的貴賓：傅勵傑主校董（主席）、林榮輝校董（副主席，時任菲華商聯總會執行副理事長）、謝興明校董（秘書）、吳思法校董（財政）、楊穎慧校董（學校主理）、陳澤材校董、郭振宗會吏校董、曾國強前任校董、李少欽前任校董（校友會主席）等人。全場以熱烈的掌聲致意，感謝他們長期對教育的關注與貢獻。

並介紹及特別鳴謝第七十屆校友代表（藝術教室捐贈者）：唐文璋（里查）女士、施清波先生、黃玲玲女士、甄碧琪女士、李敏娜女士、吳思法先生；以及第八十三屆校友蔡思汗先生（象棋教室捐贈者，菲律賓象棋協會主席），和第九十一屆校友吳賜恩先生（建築承包商）對

棋室建置的支持。

隨即舉行頒發感謝牌儀式，由代校長許月兒親自將牌匾頒予貴賓，致敬所有捐贈者對學校的無私奉獻。他們的義舉不僅改善了學校的學習環境，更為學生提供了成長與發展的機會。

郭振宗會吏在致詞中強調：「這些教室的建成，是上帝的恩典與人們的愛心共同作用的結果。我們希望，這些教室能夠幫助學生們發展他們的天賦，讓他們不僅能夠在藝術與棋藝上有所成就，更能夠在靈性與品格上成長。」隨後帶領大家誦讀聖經經文（出埃及記 35:4-10, 30-35），並以禱告為這些教室祝福。

在眾所期盼下，活動進入最重要的環節——剪綵儀式。由主要捐贈者與貴賓手持剪刀，共同為新教室啟用剪綵，並合影留念，記錄下這歷史性的一刻。與此同時，牧師帶領來賓在新教室內進行祈禱與灑聖水祝福，賦予空間聖使命。

活動尾聲，來賓自由交流，校友們彼此青春回憶與人生歷程，現場溫馨而感人。這不僅是一場啟用儀式，更是一次珍貴的校友團聚。最後，由傅勵傑主校董帶領全體來賓進行主教祝福，為聖公會中學的未來事工與願景求恩，典禮於合影中圓滿落幕。

這場儀式不僅展現教育設施的升級，更彰顯學校始終堅持「信仰、希望、愛」的核心精神。我們深信，唯有在上帝引領下，教育才能成為孕育智慧與品格的沃土。願新教室成為光明的燈塔，照亮學子前行之路，懷抱信仰、勇敢逐夢，將愛與知識代代傳承。

「除你以外，在天上我有誰呢？除你以外，在地上我也沒有所愛慕的。我的肉體和我的心腸衰殘，但神是我心裡的力量，又是我的福分，直到永遠。」（詩篇 73:25-26）

## 吳明泉慨捐 菲律賓晉江西園聯鄉總會/總商會福利金

菲律賓晉江西園聯鄉總會／總商會訊：菲律賓晉江西園聯鄉總會于2025年4月27日（星期日）下午七時，假座馬尼拉世紀海鮮酒家，舉行慶祝成立五十一週年紀念暨第廿六屆理監事會職員就職典禮。

本會副會長吳明泉鄉賢榮膺新屆理事長。是日晚世紀海鮮酒家燈火燦爛輝煌，祥獅獻瑞，嘉賓雲集，各友好團體的領導蒞臨觀禮祝賀，場面隆重，氣氛熱鬧。本

會賴加亮會長應邀代表就座主賓席並登台致詞。

還有多位領導出席了當晚的慶典大會，一同見證這熱鬧隆重的場面。

本聯鄉總會副會長吳明泉鄉賢素來關心本會，熱心社會公益，欣逢榮膺新屆理事長喜慶之時，特捐本聯鄉會菲幣伍萬元充作福利用途，仁風義舉，殊堪欽佩，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。